



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудников следственного управления с 23 февраля поздравила Губернатор ХМАО-Югры



В следственном управлении СК России по ХМАО-Югре в преддверии Дня защитника Отечества состоялось торжественное собрание, в котором приняли участие руководство и сотрудники следственного управления.

В торжественной обстановке заместитель Губернатора ХМАО-Югры Максимова Галина Владимировна поздравила коллектив следственного управления с наступающим праздником и от имени Губернатора округа вручила руководителю управления коллекционное издание книги Н.М. Карамзина «История государства Российского».

Кроме того, ряд сотрудников награждены медалью «Заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Почетной грамотой и Благодарностью Губернатора ХМАО-Югры.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Галина Владимировна от своего имени и от Аппарата Губернатора округа пожелала сотрудникам следственного управления высоких достижений на страже отечества и в борьбе с преступностью, здоровья и благополучия.

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1541854>